ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
_____Устройство компьютера_____

(Тема урока)
Модель организации введения нового материала:

 Коллективное обсуждение предъявляемого материала
Цели урока:
· закрепить знания об информации; 

· познакомить обучающихся с различными устройствами компьютера;

· помочь учащимся усвоить устройство компьютера, понятие базовая конфигурация ПК, дать основные понятия, необходимые для начала работы на компьютере;

· воспитание информационной культуры учащихся, внимательности, аккуратности, дисциплинированности, усидчивости;

· развитие познавательных интересов, навыков работы с  клавиатурой.

Оборудование:
доска, компьютерный класс, проектор, интерактивная доска

План урока:
I. Орг. момент. (1 мин)
II. Актуализация знаний. (5 мин)
III. Теоретическая часть. (10 мин)
IV. Вопросы обучающихся. (5 мин)

V. Физминутка. (2 мин)
VI. Практическая часть. (18 мин)
VII. Д/з (2 мин)
VIII. Итог урока. (2 мин) 

Ход урока:
I. Орг. момент.
Приветствие, проверка присутствующих. Объяснение хода урока. 

II. Проверка знаний.
На прошлых уроках мы говорили об информации, ее свойствах, способах передачи.
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Для проверки того как вы усвоили эту тему давайте пройдем тест. Запустите программу InternetExplorer. На загрузившейся странице (http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/cec17d4c-ae8e-4744-ad5d-7644bbe9553a/2_34.swf) ответьте на вопрос теста.

 Обсудим результат.
III. Теоретическая часть
С этого урока мы начинаем знакомство с компьютером.С давних времен люди стремились облегчить свой труд. С этой целью создавались различные машины и механизмы, усиливающие физические возможности человека.

А с кого списали компьютер? С самого себя. Только человек постарался передать компьютеру не свои физические, а свои интеллектуальные способности, т.е. возможность работы с информацией.
По своему назначению компьютер — это универсальное техническое средство для работы с информацией.

По принципам своего устройства компьютер — это модель человека, работающего с информацией.
Вывести на экран ресурс с указанного адреса.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/e18ff0f2-60b2-486c-b20a-6c79aa09e92d/?from=a21edc9a-abe4-49a6-ae55-25488285cfe0&interface=catalog&class=50&subject=19 – ссылка на карточку ресурса Аналогия между компьютером и человеком (N 119276)
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Имеются четыре основных компонента информационной функции человека:
• прием (ввод) информации;
• запоминание информации (память);
• процесс мышления (обработка информации);
• передача (вывод) информации.
Компьютер включает в себя устройства, выполняющие эти функции мыслящего человека:
• устройства ввода;

• устройства запоминания (память);

• устройство обработки (процессор);

• устройства вывода.

Работая с информацией, человек пользуется не только теми знаниями, которые помнит, но и книгами, справочниками и другими внешними источниками. У компьютера тоже есть два вида памяти: оперативная (внутренняя) и долговременная (внешняя) память.

Схема устройства компьютера
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Базовая конфигурация ПК - минимальный комплект аппаратный средств, достаточный для начала работы с компьютером. В настоящее время для настольных ПК базовой считается конфигурация, в которую входит четыре устройства:

• Системный блок;

• монитор;

• клавиатура;

• мышь.

Системный блок – основной блок компьютерной системы. В нем располагаются устройства, считающиеся внутренними. Устройства, подключающиеся к системному блоку снаружи, считаются внешними.

Монитор – устройство для визуального воспроизведения символьной и графической информации. Служит в качестве устройства вывода.

Клавиатура – клавишное устройство, предназначенное для управления работой компьютера и ввода в него информации. Информация вводиться в виде алфавитно-цифровых символьных данных. Стандартная клавиатура имеет 104 клавиши и 3 информирующих о режимах работы световых индикатора в правом верхнем углу.

Мышь – устройство «графического» управления.
IV. Вопросы обучающихся и учителя.
• Перечислите основные устройства, входящие в состав ПК.

• Перечислите основные устройства, входящие в состав компьютера. Какое назначение у каждого из них?
V. Физкультминутка
http://zreni.ru/525-elektronnye-fizminutki-dlya-glaz-chast-1-galkina-inna-anatolevna.html
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VI. Практическая часть. 

http://www.lbz.ru/files/5798/
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VII. Домашнее задание.

Знать основные устройства, входящие в состав ПК.
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Повторить группы клавиш на клавиатуре

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/7b62f867-1a5f-4659-9910-f14e0fb6e5f0/%5BINF_028%5D_%5BAM_35%5D.swf
VIII. Итог урока.
Подведение итога урока. Выставление оценок.
На уроке мы узнали, что такое базовая конфигурация ПК, какие устройства входят в базовую конфигурацию ПК. 
Приложение к плану-конспекту урока

______Устройство компьютера_____

(Тема урока)

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации(иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Выбор приемника
заданной информации
	Модуль К-типа.
	Тест
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/cec17d4c-ae8e-4744-ad5d-7644bbe9553a/2_34.swf

	2.
	Аналогия между компьютером и человеком
	Модули И-типа


	Презентация. Демонстрация к лекции
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/e18ff0f2-60b2-486c-b20a-6c79aa09e92d/?from=a21edc9a-abe4-49a6-ae55-25488285cfe0&interface=catalog&class=50&subject=19 – ссылка на карточку ресурса Аналогия между компьютером и человеком (N 119276)

	3.
	Физкультминутка
	
	Презентация
	http://zreni.ru/525-elektronnye-fizminutki-dlya-glaz-chast-1-galkina-inna-anatolevna.html


	4.
	Клавиатурный тренажер
	Модуль П-типа.
	Тренажер
	http://www.lbz.ru/files/5798/

	5.
	Клавиатура
	Модули И-типа


	Flash-ролик
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/7b62f867-1a5f-4659-9910-f14e0fb6e5f0/%5BINF_028%5D_%5BAM_35%5D.swf


